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14- 3.1   תשובות לשאלות מסכמות (4)
1. לפניכם מספר משפטים. אם הנכם סבורים כי המשפטים נכונים, כתבו "נכון" ליד המשפט. אם הנכם סבורים כי המשפט אינו נכון, כתבו "לא נכון" ליד המשפט.

1. גוף יכול להפעיל שני כוחות שונים, בו זמנית, על גוף אחר. (נכון).

2. כדור הארץ מפעיל כוח משיכה על גוף בחלל החיצון (היכן שטסות חלליות), והגוף מפעיל כוח שווה והפוך בכיוון על כדור הארץ. (נכון)
3. גוף נע במהירות שווה (ואחידה) רק כאשר מופעל עליו כוח. (לא נכון)
4. במשך זמן ההתנגשות בין משאית כבדה למכונית קטנה, מופעל כוח גדול יותר על המכונית הקטנה מאשר על המשאית הגדולה. הבדל זה גורם לכך שהמכונית הקטנה נפגעת הרבה יותר מאשר המשאית הכבדה. (לא נכון)
2. דוד בנה "משקל" (מד כוח) לגופים קטנים באופן הבא: הוא חיבר קפיץ למתקן אנכי שאליו מחובר סרגל, ולקצהו התחתון של הקפיץ חיבר מגש קטן (עליו מניחים את הגופים שאותם רוצים לשקול), וקיסם עץ המשמש כמחוג המצביע על הסרגל. כאשר מניחים גוף הנועד לשקילה על המגש הקטן, מתארך הקפיץ והמחוג מצביע על מידת התארכות הקפיץ. דוד כיוון את הסרגל כך שאם לא מניחים גוף לשקילה, מצביע המחוג על "אפס" בסרגל. בשלב הבא כייל דוד את המכשיר שבנה ע"י הנחת משקולות על המגש הקטן ומדידת התארכות הקפיץ בהתאם. 

לאחר כיול המכשיר עם משקולות שונות שרטט דוד את הגרף הבא:


התבוננו בגרף וענו על השאלות הבאות:

1. איזה משקל יש להניח על המגש כדי שהקפיץ יתארך ב- 10 ס"מ? N 20

2. בכמה יתארך הקפיץ אם מניחים על המגש גוף במשקל של 10 ניוטון? 5 ס"מ
3. איזה משקל (בקרוב) יש להניח על המגש כדי שהקפיץ:
· יתארך ב- 2.5 ס"מ?  N 5
· יתארך ב- 5 ס"מ?  N 10

· יתארך ב- 12 ס"מ?   N 24
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התארכות הקפיץ בס"מ בס"מ





משקל (בניוטון)
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